

国内·综合

人力资源和社会保障部副部长表示

渐进式延迟退休年龄符合我国实际

□新华社北京12月10日电

人力资源和社会保障部副部长胡晓义近日在接受新华社记者采访时说,渐进式延迟退休年龄符合我国实际。

胡晓义说,综合分析我国劳动力供求和老龄化程度等经济社会发展因素,参考国际经验,充分考虑不同群体的退休年龄现状和诉求,在明确目标的前提下,采取渐进式延迟退休年龄的方式,既能确保政策调整后平稳过渡,又不会

对当前的就业状况造成太大影响。

“根据我们对三中全会决定精神的初步学习和理解,‘渐进式’延迟退休年龄包含多层含义。”胡晓义说。

一是要提前若干年预告,不能今年宣布明年就实施,而要让公众特别是相关群体有必要的准备期。

二是要分步走,比如先从退休年龄最低的群体开始,从人力资源替代弹性系数低的群体开始,逐步扩展到各类群体。

三是要迈小步,比如每年只延迟几个月,小步徐趋,用较长的一段时间完成平滑过渡。

四是要多措并举,在延迟退休的同时,严格控制提前退休,进一步强化养老保险长缴多得的激励机制,调整产业结构、开发更多适合中老年人又不与青年人争夺工作机会的岗位,加强中老年人技能培训,并研究支持中老年人就业的扶持政策等等,以最大限度降低对相关群体的不利影响。

与女性保持不正当关系

湖北高院一庭长被查处

□据 新华网武汉12月9日电

记者从湖北省高级人民法院获悉,经调查,湖北省高院刑三庭庭长张军,因与一名女子长期保持不正当关系,目前已根据相关规定被处理。

庭长被查处

12月8日,网上出现《网曝湖北法院院长张军嫖娼门》网帖及视频后,湖北省纪委、湖北省高级人民法院立即组织调查,确认网上被曝光人员系省高院刑三庭庭长张军。经查,张军与一名外单位女子长期保持不正当关系。根据有关规定,研究决定提请依法免去其庭长职务,停止工作,并将依纪作进一步处理。

开房视频网上流传

这段网上流传的视频显示时间为2013年10月14日。

视频记录了一名灰衣男子和一名黄衣女子,由当天11时11分至13时45分,从某宾馆外停车场先后进入宾馆一楼大堂,与前台人员沟通,进电梯,出电梯以及离开

的过程。

官方第一次回应遭质疑

此前,湖北日报传媒集团主办的荆楚网发布消息称,“湖北对网上举报省法院院长开房一事做出回应”。消息透露,8日网上出现《网曝湖北法院院长张军嫖娼门》的网帖视频,经了解,湖北省高级人民法院院长、副院长均无此人,湖北省有关部门正就网上反映的问题进行认真调查。

上述消息发布后,遭到部分网友的质疑。

有关部门经过对网帖核实,视频中的男子确实不是湖北省高院院长和副院长,而是“现任省高院刑庭庭长”,至于视频中的黄衣女子,有网友称是当地一家律师事务所的律师。

该律师事务所工作人员证实,确有一名与网帖中同名的女律师在事务所工作,但其称不了解该律师的相关情况,而该名女律师的手机也一直关机。

湖北省高级人民法院有关人员透露,此事已有省领导批示,正在调查。他还强调,事情只是“当事人他个人的事”。

我国第二批深海载人潜水器潜航员学员选拔结束

6名85后中有两人是女学员

□据 新华社北京12月10日电

记者10日从国家海洋局获悉,我国第二批深海载人潜水器潜航员学员选拔工作已经结束,成功选拔出潜航员学员6人,其中2名为女性学员。

这6名潜航员学员为刘晓辉、齐海滨、杨一帆、张奕、陈云赛和赵晟娅。6人中,年龄最大的1985年出生,最小的1990年出生。他们将于2014年开始接受为期两年的培训,并在2016年通过考核后最终成为正式潜航员。

据国家深海基地管理中心主任刘峰介绍,这两年的培训由10个模块组成,包括潜航员素质培训、专业理论培训、潜水器技术理论培训等。与我国第一批深海载人潜水器潜航员选拔培训相比,我国对潜航员的培训将更为成熟。

对于社会公众关注的女性潜航员,刘峰说,男女潜航员的选拔标准是一致的,女性心细、心理稳定的特点更加符合载人深潜的条件。“世界上早已有女潜航员驾驶潜水器

下潜的例子。潜水器载人舱环境不涉及失重或者大气压改变,也没有发现对女性生育等方面的影响。”他说。

“选拔时,我最担心的是晕船的问题。但看起来平时坚持锻炼帮了我很大忙,顺利过关。”6人中年龄最小的90后女潜航员学员赵晟娅告诉记者,“我觉得自己能够入选,优势在于各方面能力比较均衡。我相信年龄不是问题,性别也不是问题,我有信心在两年后成为一名合格的正式潜航员。”

洛阳人看
洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

